

I

Гастроли советского балета в Осака

ЮЮ.

С большим успехом прошли гастроли артистов балета Большого театра СССР в Осака. После пяти концертов в Осака балетная группа 9 сентября вернулась в Токио. Выступления в Осака имели огромный успех. На спектаклях побывало свыше 18 тысяч японских зрителей. Толпы людей, особенно молодежи, часами простаивали у здания театра в надежде увидеть советских артистов и получить автограф.

Осакаские газеты дают высокие оценки мастерству советских артистов, помещают многочисленные фотографии. Публика восторженно встречала все выступления артистов и особенно выступления О. Лепешинской.

10 сентября советские артисты возобновили свои выступления в Токио.

(Соб. инф.).